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Lucrările la linia de tramvai întind la maxim nervii şoferilor, nevoiţi să circule bară 
la bară în cea mai mare parte a zilei. Reprezentanţii Primăriei spun că lucrările 
vor fi gata abia în luna iunie. Pagina 3
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Circulaţia infernală de pe Horea nu se va sfârși decât în luna iunie

Încă două luni!

 = 4.3742 LEI
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Clujenii sunt harnici la plata 
taxelor şi impozitelor locale

ACTUALITATE

Ministrul Mediului a aflat 
din presă ca e anchetat

POLITICĂ

Varujan Vosganian critică 
„transferurile“ între PDL şi PNL 

Ministrul Mediului, Las-
zlo Borbely a declarat ieri la 
Cluj, într-un briefi ng de pre-
să, că a afl at din presă că 
va fi  anchetat de DNA, „ca 
în luna iulie“. „Am afl at din 
presă că ar fi  un dosar în ca-
re sunt acuzat. Dacă vă adu-
ceţi aminte, tot la Cluj, în 
luna iulie am afl at din pre-
să acelaşi lucru, atunci s-a 
revenit cu altă declaraţie 
DNA. Aşa-i soarta. Acelaşi 
lucru îl spun şi astăzi. O să 
vă dau mai multe detalii 
când o să am acces la do-
sar. Aşa cum am spus şi în 
iulie, justiţia trebuie să îşi 
facă datoria. În România, 
justiţia este independentă. 
Voi veni cu detalii suplimen-
tare despre dosar, când le 
voi afl a. Era bine să afl u pe 
alte căi de acest lucru“, a 
declarat Laszlo Borbely. 

DNA a sesizat ieri pro-
curorul general să solicite 
Camerei Deputaţilor de-

clanşarea procedurilor pen-
tru obţinerea cererii de ur-
mărire penale faţă de Bor-
bely Laszlo, deputat şi mi-
nistru al Mediului, pentru 
două infracţiuni de trafi c de 
infl uenţă şi fals în declara-
ţiile de avere, în formă con-
tinuată. „Direcţia Naţiona-
lă Anticorupţie a sesizat 
Procurorul General al Par-
chetului de pe lângă Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie 
pentru a solicita Camerei 
Deputaţilor declanşarea 
procedurilor pentru obţine-
rea cererii necesare urmă-
rii penale faţă de Borbely 
Laszlo, deputat în Parla-
mentul României şi minis-
tru al Mediului şi Pădurilor, 
pentru două infracţiuni de 
trafi c de infl uenţă şi infrac-
ţiunea de fals în declaraţii-
le de avere, în formă conti-
nuată", se arată într-un co-
municat de presă de mier-
curi al DNA. A.M.C.

Senatorul liberal Varujan 
Vosganian a declarat ieri, la 
Cluj-Napoca, că rolul „tran-
sferurilor“ din PDL în PNL 
este acela de a acoperi „gă-
urile din şvaiţer”, pentru că 
au loc acolo unde USL nu 
are candidaţi. „După păre-
rea mea, toate aceste tran-
sferuri se fac pentru a aco-
peri găurile din şvaiţer, fi -
ind în locurile în care USL 
nu are candidaţi credibili. 
Toate aceste transferuri ri-
dică moralul trupelor noas-
tre şi scad moralul trupelor 
lor. Din păcate, nu am ajuns 
la nivelul în care moralul şi 
morala să se adape din ace-
laşi izvor. Dar, probabil, 
toate acestea sunt şanse ca 
într-o bună zi acest lucru 
să se întâmple”, a spus Vos-
ganian. Senatorul liberal a 
adăugat însă că aceste tran-
sferuri se fac în special din 
cauza obişnuinţei „trădării” 
pe care a cultivat-o PDL. 

Varujan Vosganian a mai 
opinat că aceste lucruri nu 
pot fi  îndreptate decât în 
timp.

Vă reamintim că în ulti-
mele săptămâni mai mulţi 
democrat liberali au plecat 
din partid şi s-au înscris în 
Opoziţie. Sorin Frunzăver-
de, preşedintele al Consi-
liului Judeţean Caraş-Seve-
rin şi unul dintre fondato-
rii Partidului Democrat, a 
precizat, la plecarea din 
PDL, că 38 dintre cei 42 de 
primari ai PDL din judeţ îl 
vor urma în PNL. Totoda-
tă, senatorul democrat-libe-
ral Iosif Secăşan a declarat 
că se înscrie şi el în forma-
ţiunea condusă de Crin An-
tonescu. Ulterior, Darius 
Vâlcov, liderul PDL Olt, s-a 
înscris în PSD, iar preşedin-
tele Consiliului Judeţean 
Neamţ, Vasile Pruteanu, a 
anunţat că se va înscrie şi 
el în PNL. A.M.C.

Primăria Cluj-Napoca a 
încasat la fi nalul primului 
trimestru al acestui an 60% 
din totalul impozitelor şi 
taxelor locale pentru per-
soane fi zice şi aproximativ 
33% din cele datorate de 
persoanele juridice. În 
bani, aceste procente se ci-
frează la 21.723.893 lei la 
persoane fizice şi 
29.022.181 lei la persoane 
juridice, astfel că în buge-
tul local a intrat până la 
această dată suma de 
50.746.074 lei.

Trebuie menţionat fap-
tul că în anul 2012 s-a în-
casat cu 5 procente mai 
mult decât în aceeaşi peri-
oadă a anului trecut, în ca-
zul persoanelor fi zice. În 
sumă absolută, anul aces-
ta s-au încasat cu două mi-
lioane de lei mai mult.

La persoane juridice s-a 
încasat cu 11% mai mult, iar 
în sumă cu 13 milioane de 

lei mai mult decât la fi nalul 
lunii martie a anului trecut.

În ceea ce priveşte pla-
ta on-line a taxelor şi im-
pozitelor locale, au fost în-
registrate 1.138 de tranzac-
ţii, în sumă de 408.661 lei, 
cu 250 mai multe decât ce-
le efectuate la sfârşitul lu-
nii martie a anului trecut.

Plata taxelor şi impozi-
telor locale se efectuează, 
potrivit reglementărilor în 
vigoare, în două tranşe, la 
fi nalul lunilor martie şi 
septembrie. Neachitarea la 
termen a acestor obligaţii 
implică calculul de majo-
rări, care este de 2% din 
cuantumul obligaţiilor fi s-
cale principale neachitate 
în termen, calculată pen-
tru fi ecare lună sau fracţi-
une de lună, începând cu 
ziua imediat următoare ter-
menului de scadenţă şi pâ-
nă la data stingerii sumei 
datorate inclusiv.

Slujbele a 18.000 de clujeni, în pericol
Aproape 10% din angajaţii înregistraţi în judeţul Cluj au încheiate contracte 
pe o perioadă determinată. Pagina 5
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Piaţă volantă 
pentru pregătirea 
sărbătorilor pascale
Primăria promite „cele mai bune preţuri 
credincioşilor catolici. Pagina 3
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România devine 
o ţară de pensionari
În 2060, 60% din populaţia ţării va fi  forma-
tă din pensionari, estimează demografi i. 
 Pagina 4
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Duel „european“ 
pentru „U“ Jolidon
Vicecampioanele de la „U“ Jolidon vor pr-
miesc vizita Oţelului Galaţi. Pagina 7
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PUBLICITATE PROMOVARE

Primăria municipiului 

Cluj-Napoca anunţă înce-

perea lucrărilor de reabi-

litare pentru străzile 

Trascăului şi Căpitan 

Grigore Ignat.

Potrivit reprezentanţilor 

primăriei, în prezent, pe stra-

da Trascăului din cartierul 

Zorilor nu sunt sufi ciente par-

cări amenajate iar maşinile 

parchează pe marginea păr-

ţii carosabile şi pe trotuare, 

împiedicând trafi cul. Lucări-

le necesare pentru moderni-

zarea zonei cuprinde partea 

carosabilă, zona trotuarelor 

şi amenajarea parcărilor, cu 

protejarea spaţiului verde şi 

a terenurilor de joacă. „Se 

impun lucrări în vederea îm-

bunătăţirii condiţiilor de cir-

culaţie auto şi pietonală cu 

privire la confortul, siguran-

ţa şi funcţionalitatea acesto-

ra. Valoarea totală a investi-

ţiei pentru strada Trascăului 

se ridică la 1.243.000 de lei 

fără TVA, iar durata de reali-

zare a lucrărilor va fi  de ma-

xim 8 luni“, susţin reprezen-

tanţii primăriei.

În ceea ce priveşte strada 

Căpitan Grigore Ignat, afl ată 

în cartierul Someşeni, şi aici 

sunt necesare lucrări pentru 

îmbunătăţirea condiţiilor de 

circulaţie auto şi pietonală. 

Valorea totală a investiţiei pen-

tru această stradă este de 

2.136.000 de lei fără TVA, iar 

termenul de realizare a lucră-

rilor este de cel mult 6 luni.

Lucrările de modernizare 

a celor două străzi vor fi  exe-

cutate de către asocierea SC 

Diferit SRL şi SC Kiat Group 

Construct SRL. A.M.C.

Primăria începe modernizarea
străzilor Căpitan Grigore Ignat şi Trascăului

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

IBM România a donat 15 

unităţi educaţionale IBM 

KidSmart unor grădiniţe 

selectate din Cluj-Napoca. 

Copiii vor putea astfel să 

înveţe şi să desfăşoare 

diverse activităţi, prin joc.

Pe staţiile IBM KidSmart 

sunt instalate programe soft-

ware ce pot fi  folosite de că-

tre copii pentru a crea o po-

veste, pentru a învăţa despre 

forme şi culori şi pentru a-şi 

dezvolta aptitudinile de folo-

sire a calculatorului. Progra-

mul se adresează copiilor cu 

vârste cuprinse între 4-7 ani, 

iar scopul acestuia este de a-i 

ajuta să înveţe mai uşor alfa-

betul, aritmetica, arta şi nu în 

ultimul rând de a-i familiariza 

cu utilizarea computerului.

„După cum ştiţi municipa-

litatea a iniţiat un parteneriat 

între companii şi unităţile de 

educaţie din Cluj-Napoca în 

încercarea de a asigura comu-

nicarea necesară dintre cei ca-

re îi pregătesc pe tinerii noştri 

să devină adulţi formaţi în me-

serii necesare pentru viitor în 

companiile clujene sau inter-

naţionale. Acest proiect se în-

cadrează în principiile acestui 

parteneriat şi sunt convins că 

micuţii care intră în contact cu 

computerul la o vârstă cât mai 

fragedă vor putea să se adap-

teze metodelor alternarive de 

predare pe care le vor desco-

peri în şcoli şi vor putea dez-

volta timpuriu aptitudini ne-

cesare pe viitor în meseriile pe 

care le vor alege”, a declarat 

primarul municipiului Cluj-Na-

poca, Radu Moisin.

La rândul său, inspectorul 

general adjunct, Marinela Marc 

a precizat Inspectoratul Şcolar 

Judeţean Cluj şi Primăria „fac 

eforturi de a asigura acces la 

resurse şi calitate în educaţie 

în toate unităţile din munici-

piu, indiferent de cartierul în 

care se găsesc”.

Cinci ani de IBM 
KidSmart în România

Potrivit reprezentanţilor Par-

teneri IBM în România, încă 

din 2007, când acest program 

a fost lansat de corporaţia IBM 

în România, alte 5 gradiniţe 

din Cluj-Napoca au benefi ciat 

de programul IBM KidSmart. 

În ultimii 5 ani IBM România 

a donat peste 290 staţii IBM 

KidSmart către 290 de grădi-

niţe din România. Peste 14.000 

de preşcolari din România be-

nefi ciază acum de programe-

le IBM KidSmart şi peste 200 

de profesori au fost instruiţi 

cu privire la folosirea optimă 

a programelor. Aproximativ 8 

milioane de copii preşcolari 

din întreaga lume au acces la 

programele IBM KidSmart.

O nouă donaţie de unităţi 
educaţionale KidSmart
Alte 15 grădiniţe clujene vor beneficia de programe IBM KidSmart 
pentru dezvoltarea preşcolarilor.

bun venit pe lume!

Clinica Gynia

30 martie

00.01 Serban 

Alexandru-Eduard

04.44 Vele David-Andrei

09.05 Petric Levi
Bahrin Patricia
Bebeluşul vedetă a fost 
Petric Levi (3,350 kg, 54 cm)

2 aprilie

18.20 Neaga Victor Matei

Mulţumim asistentei Noemi Boroş.
monitorul de cluj le doreşte micuţilor multă sănătate 

şi o viaţă plină de bucurii!
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COMPLETARE CONVOCATOR

Societatea Comercială FIMARO S.A.
Cluj–Napoca, str. Corneliu Coposu nr.167

În conformitate cu prevederile articolului 117^1 
din Legea nr. 31/1990, combinat cu articolul 7 ali-
niatul 1 și 4 din Regulamentul CNVM nr. 6 /2009, 
se completează ordinea de zi a Adunării Generale 
Ordinare a Acţionarilor cu:

a) Aprobare privind absorbţia de fonduri europe-
ne în plafon maxim de 350.000 EUR;

b) Mandatarea Directoratului pentru aprobarea 
proiectului de fi nanţare din fonduri structurale eu-
ropene, a valorii acestuia, precum și, pentru înde-
plinirea tuturor formalităţilor și procedurilor legale 
pentru implementare și postimplementare.

Ordinea de zi, astfel completată, va fi  următoarea:

1.) Raportul de activitate al consiliului de suprave-
ghere, al directoratului și al auditorului fi nanciar 
pe anul 2011;

2.) Aprobarea situaţiilor fi nanciare (bilanţ, cont de 
profi t și pierderi, etc.) pe anul 2011;

3.) Aprobarea acoperirii pierderilor contabile aferen-
te anului 2011 din profi tul net al anilor precedenţi;

4.) Descărcarea de gestiune a membrilor directo-
ratului;

5.) Aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli, 
pe anul 2012;

6.) Aprobarea Programului de investiţii, pe anii 
2012-2013;

7.) Aprobare privind absorbţia de fonduri europe-
ne în plafon maxim de 350.000 EUR;

8.) Numirea persoanei care va face demersurile 
legale pentru depunerea, înregistrarea și publica-
rea hotărârilor adunărilor generale;

9.) Mandatarea Directoratului pentru aprobarea 
proiectului de fi nanţare din fonduri structurale eu-
ropene, a valorii acestuia, precum și, pentru înde-
plinirea tuturor formalităţilor și procedurilor legale 
pentru implementare și postimplementare.

Restul prevederilor cuprinse în convocarea 
publicată în Monitorul de Cluj din data 
de 23.03.2012, rămân nemodifi cate.

PREŞEDINTE DIRECTORAT
ING. BACIU VOICU

PUBLICITATE

Companie multinaţională, lider pe piaţa 
produselor alimentare

caută

AGENT VÂNZĂRI
din zonele Bucureşti, Timişoara, Cluj, Braşov

Cu remunerare exclusiv pe baza de comision 
din vânzări

Cerinţe:
Experienţă de minim 3 ani și practică în vânzări

Sistem de relaţii în reţelele retail și en-gros 
din România

Se oferă comisioane generoase, 
peste nivel mediu!

Pentru a aplica vă rugăm să trimiteţi CV-ul 
și o detaliere a sistemului de relaţii 
și a experienţei Dvs. în vânzări pe adresa

recrutare2012@mail.com

PUBLICITATE

Angajăm 

personal servicii curăţenie

cu experienţă 

Tel:  0769-092.678;
0728-914.516.

Cu ocazia apropierii săr-

bătorilor de Paşte, 

Primăria municipiului 

Cluj – Napoca a decis des-

chiderea primei pieţe 

volante din acest an. 

Piaţa va fi  organizată pe 

platoul Sălii Sportului, 

urmând să aibă loc în fi e-

care zi de sâmbătă.

Potrivit reprezentanţilor 

primăriei, în cadrul pieţei şi-au 

anunţat prezenţa peste 50 de 

producători atât cu legume de 

sezon, cât şi cu fl ori, produ-

se apicole, lactate sau produ-

se din recolta anului trecut. 

„Având în vedere faptul că 

pentru clujenii ortodocşi şi 

greco-catolici este sâmbăta di-

nainte de Florii, iar pentru cei 

romano-catolici este Sâmba-

ta Mare i-am invitat pe pro-

ducătorii clujeni să participe 

la prima piaţă volantă din 

acest an, astfel încât locuiorii 

municipiului să poată achizi-

ţiona produse de sezon proas-

pete la cele mai bune preţuri”, 

a explicat primarul Radu Mo-

isin.

Reprezentanţii Primărei 

Cluj-Napoca mai precizează 

că municipalitatea intenţio-

nează reluarea programului 

săptămânal al pieţelor volan-

te în urma consultării produ-

cătorilor agricoli cu privire la 

producţia preconizată, având 

în vedere faptul că în aceas-

tă perioadă producătorii sunt 

obligaţi să se ocupe de recol-

te, fi ind o perioadă pe plan-

tări şi însămânţări. Vă reamin-

tim că şi anul trecut, mai mul-

te pieţe volante au fost des-

chise în cartierele din oraş, 

astfel încât clujenii să îşi poa-

tă achiziţiona produse de se-

zon la preţuri bune. A.M.C.

Piaţă volantă pentru pregătirea sărbătorilor pascale
Primăria speră să obţină „cele mai bune preţuri“ pentru credincioşii romano-catolici.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Lucrările la linia de tram-

vai de pe strada Horea 

întind la maxim nervii 

şoferilor care sunt nevoiţi 

să circule bară la bară în 

cea mai mare parte a 

zilei. Reprezentanţii 

Primăriei spun că lucrări-

le vor fi  gata abia în luna 

iunie.

Şoferii care circulă pe stra-

da Horea sunt revoltaţi de 

blocajele din trafi c care se 

întâmplă zilnic şi aproape la 

orice oră din cauza lucrări-

lor de modernizare la linia 

de tramvai. Oamenii spun că 

se întâmplă ca traseul Gară 

– Podul Horea să fi e parcurs 

chiar şi în jumătate de oră. 

„Am făcut vreo 15 minute 

de la Gară până aici şi până 

ajung în Mihai Viteazu cred 

că mai durează cel puţin în-

că 15 minute”, spune Mar-

cel, un şofer blocat în trafi c 

în zona Facultăţii de Litere.

Se lucrează 
în ritm de melc

Atât şoferii cât şi pietonii 

sunt nemulţumiţi de modul 

în care se lucrează la linia de 

tramvai şi oamenii nu se aş-

teaptă ca lucrările să fi e ter-

minate în această vară. „Eu 

stau aici în zonă şi văd foar-

te puţini muncitori care lu-

crează. Vin, fac nişte săpă-

turi, mai aduc un utilaj şi pes-

te câteva ore pleacă. Nu ştiu 

cum lucrează ei, dar aşa cred 

că termină în jumătate de an”, 

afi rmă A.P., o femeie care lo-

cuieşte pe strada Horea. Fe-

meia adaugă că ieri în jurul 

orei 18.00 nu mai era niciun 

muncitor. Ieri, în jurul orei 

10.00, pe toată strada Horea 

muncea un singur echipaj for-

mat din şase muncitori.

În iunie lucrările 
vor fi  terminate

Reprezentanţii Primăriei 

Cluj-Napoca asigură însă po-

pulaţia că lucrările de mo-

dernizare a liniei de tram-

vai pe strada Horea vor fi 

terminate în luna iunie, 

atunci când va fi dat în fo-

losinţă şi primul tramvai 

modern, făcut de polonezi. 

„Referitor la circulaţie, era 

de aşteptat un asemenea dis-

confort, dar, din păcate, nu 

se pot face şi lucrările de 

modernizare şi să se circu-

le fără probleme”, precizea-

ză reprezentanţii Biroului 

Mass-Media al Primăriei 

Cluj-Napoca.

Restricţii de circulaţie 
în oraş din cauza lucrărilor

Până în 6 aprilie este în-

chisă circulaţia auto pe Pod 

Napoca pentru efectuarea lu-

crărilor din intersecţia cu 

Splaiul Independenţei. Până 

în 12 aprilie este închisă cir-

culaţia de la Podul Calvaria, 

pe direcţia bretea de cobo-

râre de pe Calea Floreşti – 

strada Primăverii – bretea de 

urcare spre Calea Manaştur 

şi spre centru. De asemenea, 

până în 27 aprilie este re-

stricţionată circulaţia auto 

pe liniile de tramvai pe Pod 

Horea. Până în 24 mai este 

închisă circulaţia pe Splaiul 

Independenţei între Pod Na-

poca şi Opera Maghiară. Cir-

culaţia dinspre cartierul Gri-

gorescu spre centru, dus-în-

tors, se va putea desfăşura 

pe următorul traseu: Pod Na-

poca – Splaiul Independen-

ţei – G.Coşbuc -Card. Iuliu 

Hossu/ Calea Moţilor. În pe-

rioada 6 aprilie – 30 mai se 

va închide circulaţia auto pe 

Splaiul Independenţei între 

strada George Coşbuc şi Pod 

Garibaldi.

Circulaţia infernală 
de pe Horea, până în iunie
Modernizarea liniei de tramvai a impus restricţii şi închideri de circulaţie 
pe mai multe străzi din oraş.
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Primarul muncipiului 

Cluj-Napoca, Radu Moisin 

a anunţat ieri că se va 

formula recursul la deci-

zia Tribunalului Cluj care 

a dus la oprirea lucrărilor 

la Sala Polivalentă.

„Cei din Primărie lucrea-

ză la elaborarea argumente-

lor care stau la baza recursu-

lui. Argumentul de bază es-

te că decizia Tribunalului nu 

poate fi  pusă în aplicare da-

torită stadiului avansat al lu-

crărilor“, a declarat ieri, Ra-

du Moisin.

Oprirea lucrărilor, 
decizie fără precedent
 în România

Ca urmare a deciziei Tri-

bunalului Cluj de a da câştig 

de cauză ACI, lucrările la Sa-

la Polivalentă au fost oprite 

chiar dacă 65% din acestea 

au fost fi nalizate. Acestă si-

tuaţie este una fără precedent 

în ţara noastră. „Este un caz 

în premieră în România, lu-

crările fi ind sistate când 65% 

sunt fi nalizate. Interesul pu-

blic este foarte mare şi pe bu-

nă dreptate deoarece este cel 

mai mare obiectiv de inves-

tiţii din Cluj-Napoca şi cea 

mai mare sală polivalentă din 

România”, a declarat şi la 

sfârşitul lunii martie, Radu 

Moisin.

Vă reamintim că Primăria 

Cluj-Napoca a pierdut proce-

sul cu fi rma ACI Cluj prin ca-

re aceasta din urmă a contes-

tat licitaţia oganizată de Pri-

mărie în urmă cu doi ani pen-

tru realizarea Sălii Polivalen-

te, licitaţia fi ind câştigată 

atunci de compania CON-A 

din Sibiu. A.M.C.

Primăria face recurs pentru Sala Polivalentă

Curtea de Apel Târgu 

Mureş a hotărât, miercuri, 

că fostul primar din 

Cluj-Napoca Sorin Apostu 

şi omul de afaceri Călin 

Mihai Stoia vor rămâne în 

arest preventiv.

„A fost respinsă ca nefonda-

tă cererea de eliberare provizo-

rie sub control judiciar formu-

lată de către inculpatul Stoia Că-

lin Mihai. Respinge ca nefonda-

te cererile formulate de către 

apărătorii aleşi ai inculpaţilor 

Apostu Sorin şi Stoia Călin Mi-

hai, care au fost însuşite de aceş-

tia, de revocare a arestului pre-

ventiv şi punere de îndată în li-

bertate, înlocuirea măsurii pre-

ventive a arestului cu măsura 

preventivă de a nu părăsi loca-

litatea de domiciliu, înlocuirea 

măsurii arestului cu măsura pre-

ventivă a obligării de a nu pă-

răsi ţara. Constatând legalitatea 

şi temeinicia măsurii preventi-

ve a arestului, în baza dispozi-

ţiilor legale (...) menţine faţă de 

inculpaţii Apostu Sorin şi Stoia 

Călin Mihai arestul preventiv”, 

se arată în hotărârea pronunţa-

tă miercuri.

Judecătoarea Mihaela Cre-

ţu a precizat că soluţia aces-

tei instanţe este atacabilă cu 

recurs în termen de 24 de ore 

de la comunicare, în cazul in-

culpaţilor, şi de la pronunţa-

re, de către reprezentantul 

DNA. La pronunţarea hotărâ-

rii nu au participat nici incul-

paţii, nici apărătorii acestora.

La termenul de judecată de 

luni, Curtea de Apel Târgu Mureş 

a luat în discuţie cererea de eli-

berare sub control judiciar a in-

culpatului Călin Mihai Stoia, tri-

mis în judecată în stare de arest 

preventiv alături de Sorin Apos-

tu, însă şi solicitarea avocaţilor 

celor doi de înlocuire a măsurii 

arestului preventiv cu alte mă-

suri preventive.

Avocaţii contestă, 
existenţa unor probe 
incriminatoare
pentru acuzaţii

În pledoaria lor la cererea de 

eliberare sub control judiciar, 

avocaţii lui Călin Mihai Stoia au 

invocat că eliberarea acestuia 

s-ar justifi ca întrucât faptele ca-

re i se impută sunt nonviolen-

te şi că, în afara infracţiunii de 

dare de mită, infracţiunea de 

spălare de bani şi cea de fals în 

înscrisuri de care este acuzat ar 

fi  doar presupuneri, întrucât nu 

ar exista probe în acest sens.

Apărătorii au subliniat că o 

altă justifi care ar fi  inclusiv do-

cumentele Curţii Europene a 

Drepturilor Omului, cu privi-

re la durata rezonabilă a mă-

surii arestului preventiv. În 

plus, avocaţii lui Stoia au afi r-

mat că temeiurile de fapt ale 

arestului preventiv au fost con-

siderate vulnerabile şi de ÎC-

CJ, dar că această instanţă ar 

fi  menţinut măsura arestului 

preventiv pentru ca procurorii 

să poată administra probele.

În privinţa lui Sorin Apos-

tu, avocaţii acestuia au susţi-

nut că nu există probe care să 

justifi ce menţinerea măsurii 

arestului preventiv şi au solici-

tat înlocuirea măsurii arestului 

preventiv cu obligaţia de a nu 

părăsi ţara sau obligaţia de a 

nu părăsi localitatea. Apărăto-

rii au încercat să convingă in-

stanţa de judecată că în privin-

ţa lui Sorin Apostu nu există 

motive să se creadă că pe vii-

tor ar putea pune în pericol des-

făşurarea procesului penal şi 

că „omul nu trebuie ţinut ares-

tat pentru că media prezintă 

interes”. Şi în cazul lui Sorin 

Apostu procurorul DNA a so-

licitat respingerea cererii.

În acest dosar au mai fost 

trimise în judecată stare de li-

bertate Monica Undina Apos-

tu, soţia fostului primar, şi As-

pazia Droniuc, care are şi ca-

litatea de denunţător.

Dosarul a fost strămutat de 

la Curtea de Apel Cluj, iar în 

acesta cei patru sunt trimişi în 

judecată pentru infracţiuni de 

corupţie, printre care dare de 

mită, spălare de bani, fals in-

telectual etc.

Sorin Apostu şi Călin Mihai Stoia 
rămân în continuare în arest preventiv

A cincea ediţie a târgului 

Produs de Cluj, organizat 

de Consiliul Judeţean Cluj 

împreună cu Asociaţia 

Produs de Cluj începe 

mâine şi se încheie în 8 

aprilie. Evenimentul va 

avea loc în parcarea 

Hipermarketului Cora, 

intrarea este liberă, iar 

programul este între orele 

10.00 – 21.00.

În cadrul târgului vor parti-

cipa peste 120 de expozanţi, 

printre care Asociaţia Meşteri-

lor Populari cu miere de albi-

ne, siropuri naturale, ulei pre-

sat la rece, icoane pe sticlă, bi-

juterii din cupru, produse din 

piele prelucrată şi lemn, cera-

mică şi costume populare, Aso-

ciaţia Artizanul Dej cu sculp-

turi în piatră şi marmură, Aso-

ciaţia Crescătorilor de Ovine 

Mioriţa cu brânzeturi şi carne 

de miel, precum şi diverşi pro-

ducători de legume, fructe şi 

fl ori din Râşca, Jucu şi Apahi-

da, mici producători de carne 

şi produse din carne din Tur-

da, Mănăstireni precum şi alte 

comune din judeţ. Totodată, în 

cadrul târgului, vizitatorii vor 

putea achiziţiona produse na-

turale pe bază de lavandă, din 

culturile de la Rădaia. Potrivit 

reprezentanţilor Consiliului Ju-

deţean Cluj, vor participa cu 

produsele proprii, companii de 

renume din judeţul Cluj pre-

cum Ursus, Prodvinalco, Na-

polact, Comlact, Cosmfan. În 

cadrul târgului, vizitatorii vor 

putea gusta mici, cârnaţi tradi-

ţionali, friptură de Turda şi be-

re Ursus. Pe perioada târgului 

vor dansa şi vor cânta ansam-

bluri folclorice şi interpreţi de 

muzică populară renumiţi, prin-

tre care Valeria şi Traian Ilea, 

Tinu Vereşezan, Lucian Dră-

gan, Marius Ciprian Pop şi Or-

chestra profesionistă Cununa 

Transilvană. De asemenea, în 

cadrul târgului nu au fost ui-

taţi nici copiii, aceştia putând 

să asiste sâmbătă şi duminică, 

începând cu ora 12.00, la spec-

tacole de teatru de păpuşi, sau 

să se joace în parcul de distrac-

ţii special amenajat în acest 

scop. G.D.

Târgul Produs de Cluj 
începe mâine

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

În anul 2060, peste 60% 

din populaţia ţării va fi  

îmbătrânită, cu vârsta de 

peste 60 de ani. La ora 

actuală, în judeţul Cluj, 

aproape un sfert din 

populaţie este formată din 

pensionari.

La nivel mondial, din 1980 

şi până în prezent, numărul 

persoanelor cu vârsta de 60 

de ani şi peste 60 de ani s-a 

dublat, iar numărul persoa-

nelor cu vârsta de peste 80 de 

ani va fi , până în 2050, de 395 

milioane, de patru ori mai ma-

re decât astăzi. În plus, se pro-

gnozează că până în 2050 per-

soanele de peste 60 de ani vor 

depăşi numeric copiii cu vâr-

sta sub 14 ani.

Conducerea Direcţiei de Să-

nătate Publică a judeţului Cluj 

(DSP) afi rmă că, potrivit Or-

ganizaţiei Mondiale a Sănătă-

ţii, populaţia de 80 ani şi pes-

te din UE va creşte în urmă-

torii ani, ajungând în anul 

2030 la 35,3 milioane şi în 

anul 2060 la 61,4 milioane fa-

ţă de 23,3 milioane în 2010.

În 2060, un român 
din opt va avea 
peste 80 de ani

Aplicând această tendinţă la 

condiţiile ţării noastre, în anul 

2060 România va avea o popu-

laţie foarte îmbătrânită: 41% va 

fi  formată din persoane de 60 

ani şi peste această vârstă, iar 

13% din totalul populaţiei va fi  

format din persoane de 80 ani 

şi peste. Conform DSP Cluj, la 

nivelul judeţului Cluj, în pre-

zent există un număr de apro-

ximativ 162.000 pensionari, din 

care 103.000 în Cluj-Napoca.

Aceste informaţii au fost 

date publicităţii în contextul 

în care pe 7 aprilie este mar-

cată Ziua Mondială a Sănătă-

ţii, tema din acest an fi ind să-

nătatea şi îmbătrânirea, cu 

sloganul „O stare bună de să-

nătate adaugă viaţă anilor – 

vârstnici sănătoşi, activi şi fe-

riciţi!”. Această celebrare co-

incide şi cu marcarea anului 

2012 ca Anul european al îm-

bătrânirii active şi al solidari-

tăţii între generaţii.

România va deveni
o ţară de pensionari
În 2060, 60% din populaţia ţării va fi formată din pensionari, 
estimează demografii.
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Ministrul anunţă că inten-
ţionează să realizeze o strate-
gie de securitate a mediului.

Ministrul Mediului şi Pă-
durilor, Laszlo Borbely, do-
reşte înăsprirea legislaţiei de 
mediu şi realizarea unei stra-
tegii de securitate a mediului, 
pentru a contracara astfel tă-
ierile ilegale de arbori şi alte 
probleme de mediu, cum ar 
numărul foarte mare al in-
cendiilor de vegetaţie uscată.

Laszlo Borbely a precizat 
miercuri, la Zalău, în cadrul 
unei întâlniri cu primarii şi 
autorităţile din judeţ, că do-
reşte mai multe controale pri-
vind tăierile ilegale de arbori 
care au generat inundaţii în 
unele zone, dar şi o legislaţie 
mai aspră pentru cei găsiţi vi-
novaţi de aceste tăieri.

„O să avem şi mai multe 
controale. Am predat autori-
tărităţilor, anul trecut, peste 
3.000 de dosare penale. Din 
acestea, am făcut un calcul, 
în ultimii şapte ani 0,5% 
ajung la o condamnare în 
aceste dosare penale, că zice 
că nu e pericol social. O să în-
ăsprim şi mai mult legislaţia. 
(...) O să fi nalizez o strategie 

de securitate a mediului. 
Pentru că e mediul o proble-
mă de securitate naţională, 
după părerea mea, şi delictul 
de mediu trebuie pedepsit 
mult mai drastic, mult mai 
drastic. Aţi văzut ce se întâm-
plă în jur, aţi văzut cu schim-
bările climatice şi nu putem 
sta nepăsători. În România, 
în momentul de faţă sunt 
peste 100 de situri contami-
nate”, a declarat ministrul 
Mediului şi Pădurilor.

Laszlo Borbely a cerut tu-
turor autorităţilor cu respon-
sabilităţi în domeniu şi în 
special APIA o atitudine mult 
mai fermă în stopare a feno-
menului incendiilor de vege-
taţie uscată, care au ajuns, în 
acest an, şi la 200 pe zi.

În opinia ministrului, cei 
care incendiază tarlalele nu 
ar trebui să mai primească 
subvenţii din partea APIA.

„APIA are în contract o 
prevedere: dacă cineva a in-
cendiat tarlaua, nu primeşte 
subvenţie. Are această preve-
dere în care poate să-i retragă 
subvenţia dacă a fost tarlaua 
curăţată în mod ilegal”, a sub-
liniat Laszlo Borbely.

Laszlo Borbely vrea înăsprirea 
legislaţiei de mediu

12 monumente istorice din judeţ, 
restaurate anul acesta

Direcţia Judeţeană pentru Cultură şi Patrimoniu Naţional 
(DJCPN) Cluj a primit lista cu obiectivele de patrimoniu care vor fi 
finanţate şi reabilitate în anul 2012 de către Ministerul Culturii şi 
Patrimoniului Naţional. Şase monumente istorice din zona rurală, 

două din Turda şi patru din Cluj-Napoca vor fi restaurate anul 
acesta cu bani de la Ministerul Culturii. Printre aceste monumente 
se numără Biserica Mănăştur Calvaria (foto). Pagina 3

Şeful Blocului Naţional 
Sindical (BNS), Dumitru 
Costin, a anunţat, miercuri, 
la Cluj, că va demara în luna 
mai o campanie de strângere 
de semnături pentru modifi -
carea Codului Muncii.

Prin această iniţiativă civi-
că BNS şi-a propus să impu-
nă proiectul elaborat de spe-
cialiştii săi, care încearcă să 
găsească o soluţie de echili-
bru între performanţa econo-
mică şi protejarea lucrători-
lor. Costin a afi rmat că în-
treaga campanie va dura trei 
luni de zile şi că proiectul de 
modifi care a Codului Muncii 
se afl ă în prezent în dezbatere 
publică.

„Ne vom asuma acest pro-
iect ca iniţiativă civică. Pro-
iectul nostru a încercat o solu-
ţie de echilibru între perfor-
manţa economică şi proteja-
rea lucrătorilor. În luna iunie 
vom organiza mai multe eve-
nimente la nivel naţional pen-
tru promovarea şi susţinerea 
modifi cărilor la Codul Mun-
cii”, a declarat Costin.

Printre modifi cările prevă-
zute de proiectul BNS se nu-
mără cele referitoare la mun-
ca prin agent temporar, con-
tractele de muncă pe perioa-
dă determinată sau stabilirea 
salariului minim la nivelul a 
50 la sută din salariul mediu. 
Liderul BNS mizează pe fap-

tul că se vor strânge câteva 
sute de mii de semnături, ne-
cesare pentru a impune 
schimbarea Codului Muncii 
în toamna acestui an în Par-
lament. În luna iunie, BNS va 
mai declanşa o altă iniţiativă 
civică privind modifi carea 
Legii nr. 62/2011 referitoare 
la dialogul social.

Costin a participat, mier-
curi, la Cluj-Napoca, la şe-
dinţa Biroului fi lialei BNS 
Cluj şi la „Caravana Carierei”, 
proiect prin care BNS oferă 
consiliere elevilor de liceu 
pentru continuarea studiilor, 
meditaţii on-line şi cursuri 
de califi care pentru intrarea 
pe piaţa muncii.

BNS strânge semnături 
pentru modificarea Codului muncii
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Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pen-
tru Agricultură (APIA) informează 
cumpărătorii care achiziţionează 
lapte, precum şi producătorii deţină-
tori de cotă de lapte pentru vânzări 
directe că, începând cu data de 1 apri-
lie 2012, trebuie să depună declaraţi-
ile anuale privind livrările, respectiv 
vânzările, realizate în anul de cotă 
2011/2012.

Reamintim că anul de cotă s-a în-
cheiat la 31 martie 2012, iar declara-
ţiile anuale trebuie completate şi de-
puse la centrele APIA până la data de 
14 mai 2012, inclusiv, fără penalizări. 
Aceste declaraţii trebuie depuse de 
către producătorii care deţin cotă 
pentru vânzări directe şi de către 
cumpărătorii care achiziţionează 
lapte de la producători.

Producătorii deţinători de cotă 
pentru vânzări directe trebuie să 
completeze declaraţia anuală pe baza 
datelor din Caietul fermierului. Pre-
cizăm că, în funcţie de cantitatea de 
cotă de vânzări directe deţinută, Ca-
ietul fermierului este de două tipuri: 
tip A (pentru producătorii care deţin 
cotă mai mare de 5.000 de kilograme) 

şi tip B (pentru o cantitate mai mică 
de 5.000 de kilograme). Este impor-
tant de menţionat că producătorul 
care deţine cotă pentru vânzări di-
recte trebuie să depună declaraţia 
anuală chiar dacă nu a comercializat 
lapte sau produse lactate în cursul 
anului de cotă.

De asemenea, cumpărătorii trebu-
ie să depună la centrele judeţene 
APIA declaraţia anuală privind can-
titatea de lapte achiziţionată în anul 
de cotă 2011/2012, termenul limită 
fi ind tot 14 mai 2012.

Precizăm că, producătorilor de 
lapte care nu depun în termenul legal 
stabilit declaraţia anuală privind 
cantităţile comercializate, li se aplică 
penalitatea de retragere a cotei indi-
viduale de lapte la rezerva naţională. 
Cotele individuale nu vor fi  retrase 
dacă producătorii deţinători de cotă 
vor transmite împreună cu declaraţia 
anuală şi o justifi care scrisă, datată şi 
semnată, asupra imposibilităţii 
transmiterii acestei declaraţii în ter-
menul legal.

Pentru cumpărătorii de lapte care 
nu depun la termen declaraţia anuală 

privind cantităţile achiziţionate, sunt 
calculate penalităţi pentru fi ecare zi 
calendaristică de întârziere, înce-
pând cu data de 15 mai.

Penalitatea reprezintă suma cores-
punzătoare taxei datorate pentru o 
depăşire de 0,01 % din cantităţile de 
lapte care i-au fost livrate de produ-

cători pentru fi ecare zi calendaristică 
de întârziere. Suma trebuie să fi e cu-
prinsă între 100 şi 100.000 €.

În egală măsură, cumpărătorul ca-
re nu trimite declaraţia anuală riscă 
să piardă dreptul de a achiziţiona lap-
te de la deţinătorii de cotă, prin retra-
gerea aprobării.

Producătorii de lapte trebuie să depună la APIA declaraţia anuală

Preşedintele Consiliului Concu-
renţei, Bogdan Chiriţoiu (foto me-
dalion), a declarat miercuri, la Me-
diafax Talks About Competition, 
că în prezent instituţia pe care o 
conduce colaborează cu CE, care 
analizează posibilitatea unui aju-
tor de stat în cazul contractelor în-
cheiate între Hidroelectrica şi tra-
derii de energie în afara pieţei.

„Dacă va fi considerat ajutor de 
stat, Comisia Europeană te obligă 
să închei practica respectivă, iar 
banii luaţi de la companii vor fi re-
turnaţi statului. Comisia Europea-
nă încă analizează dacă va deschide 
investigaţia”, a spus Chiriţoiu. El a 
arătat că autoritatea de reglemen-
tare în domeniul concurenţei anali-
zează de peste un an piaţa de elec-
tricitate şi a declanşat recent o in-
vestigaţie, care vizează posibile 
pratici neconcurenţiale, atât pe 
verticală cât şi pe orizontală.

El a precizat că se referă la con-
tractele bilaterale încheiate de 
compania de stat Hidroelectrica în 
afara pieţei.

„Au fost făcute deja inspecţii ino-
pinate. (...) Nu mă aştept ca lucrurile 
să se încheie rapid”, a spus Chiriţoiu. 
El a precizat că toate companiile in-
vestigate – Hidroelectrica şi traderii 
parteneri, „băieţii deştepţi” din ener-
gie – sunt pasibile de amenzi.

Sintagma „băieţi deştepţi” este 
aplicată unui număr restrâns de com-
panii, în special traderi, care au con-
tracte directe de achiziţie a energiei 
de la Hidroelectrica la preţuri sub ni-
velul pieţei.

La 20 martie ministrul Economiei, 
Lucian Bode, a declarat pentru Medi-

afax că Guvernul va rezilia în „condi-
ţii în care statul să nu piardă” con-
tractele bilaterale prin care Hidroe-
lectrica vinde energie dacă benefi cia-
rii acordurilor comerciale nu vor ac-
cepta creşterea preţurilor, scăderea 
duratei şi a cantităţilor.

Renegocierea acestor contracte şi 
anularea, în limitele legii, a acorduri-
lor care nu pot fi  renegociate au fost 
solicitate de către reprezentanţii 
Fondului Monetar Internaţional 
(FMI).

Renegocierea contractelor 
trebuia deja terminată

Autorităţile guvernamentale au 
început la sfârşitul anului trecut să 
renegocieze contractele, cerând be-
nefi ciarilor să accepte scăderea can-
tităţilor de energie şi a duratei pen-
tru fi ecare acord, precum şi majora-
rea preţurilor la care Hidroelectrica 
vinde energia.

Discuţiile ar fi  trebuit să se înche-
ie până la fi nalul lunii martie. Bene-
ficiarii contractelor directe erau în 

2010 companiile Alro Slatina, Lux-
ten Lightining, Energy Holding, Eu-
ropec, Electromagnetica, Electro-
carbon, ArcelorMittal Galaţi, Alpiq 
Romindustries, Alpiq Romenergie, 
EFT România, Electrica, Salrom, 
CHN Petroşani şi CLMB Pationar 
Braşov.

Anul trecut, companiile Salrom, 
CNH şi CLMB Patinoar Braşov au ac-
ceptat rezilierea acordurilor, iar com-
pania Luxten a renunţat la acordul cu 
Hidroelectrica.

„Băieţii deştepţi” din energie, 
în atenţia Comisiei Europene
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Locuitorii din Săvădisla care au 
nevoie de cărţi de identitate noi pot 
depune documentele necesare în 
acest sens la staţia mobilă care se va 
afl a astăzi în localitate.

O echipă de la Direcţia Judeţeană 
de Evidenţă a Persoanelor Cluj se va 
deplasa joi în localitatea Săvădisla, 
cu staţia mobilă, în vederea preluării 
documentelor pentru întocmirea 
cărţilor de identitate.

Locuitorii din comună care au cărţi-
le de identitate expirate sau urmează să 
expire în următoarele 180 de zile, tine-
rii care împlinesc vârsta de 14 ani, cei 
afl aţi în alte situaţii care impun elibe-
rarea unui nou act de identitate, pre-
cum şi cei care solicită viză de reşedin-
ţă se vor prezenta cu toate documente-
le necesare eliberării cărţii de identita-
te, cu începere de la ora 09.00, la sediul 
Primăriei comunei Săvădisla.

„Pentru desfăşurarea în bune condi-
ţii a activităţilor ce se impun în această 
etapă, premergătoare întocmirii cărţii 
de identitate (de preluare a imaginilor, 
cererilor şi documentelor necesare), 
lucrătorii Direcţiei Judeţene de Evi-
denţă a Persoanelor Cluj, benefi ciază 
de sprijinul lucrătorilor din cadrul pri-
măriei şi a organelor de poliţie locale”, 
au declarat reprezentanţii Consiliului 
Judeţean Cluj.

Această acţiune de punere în legali-
tate cu acte de identitate a persoanelor 
se va realiza prin deplasarea cu staţia 

mobilă achiziţionată în cadrul proiec-
tului „Modernizarea activităţilor de 
evidenţă a persoanelor din judeţul 
Cluj”, fi nanţat prin Programul Phare 
2006 “Fondul de modernizare pentru 
dezvoltarea administraţiei la nivel lo-
cal”. Principalele benefi cii pe care acest 
proiect le aduce sunt reducerea cu 50% 
a timpului de emitere a actelor de iden-
titate şi a modifi cărilor în actele de sta-
re civilă, îmbunătăţirea cu 20% a acti-
vităţii de evidenţă a populaţiei, creşte-
rea cu 25% a securităţii informaţiilor 
cu privire la persoane şi reducerea cu 
50% a timpului de aşteptare la birourile 
şi ghişeele de relaţii publice.

Activităţile se desfăşoară în sprijinul 
persoanelor cărora starea sănătăţii sau 
posibilităţile materiale nu le permit să 
se prezinte la ghişeu pentru obţinerea 
documentelor de identitate, contribu-
ind astfel la reducerea riscului de mar-
ginalizare socială a acestor categorii de 
persoane defavorizate.

Staţie mobilă în Săvădisla 
pentru cărţi de identitate

Şase monumente istorice din zona 
rurală, două din Turda şi patru din 
Cluj-Napoca vor fi  restaurate anul 
acesta cu bani de la Ministerul Cultu-
rii. Printre aceste monumente se nu-
mără Biserica Mănăştur Calvaria.

Direcţia Judeţeană pentru Cultură 
şi Patrimoniu Naţional (DJCPN) 
Cluj a primit lista cu obiectivele de 
patrimoniu care vor fi  fi nanţate şi re-
abilitate în anul 2012 de către Minis-
terul Culturii şi Patrimoniului Naţio-
nal.

Leonard Horvath, directorul DJ-
CPN Cluj a declarat că o parte din 
aceste monumente istorice, de im-
portanţă naţională sau regională, vor 
fi  supuse unei inventarieri amănunţi-
te, referitoare la problemele cu care 
se confruntă aceste obiective de pa-
trimoniu, după care se va face proiec-
tarea, consolidarea, reabilitarea şi 
restaurarea, ce impune şi conserva-
rea acestora.
Bani pentru şase monumente 
din satele clujene

Anul acesta judeţul Cluj va avea fi -
nanţarea disponibilă pentru a începe 
restaurarea la 12 monumente istori-
ce. Astfel, pe listă se afl ă Biserica de 
Lemn Sf. Arhangheli Mihail şi Gavril 
din satul Calna, comuna Vad, Biseri-

ca Romano-Catolică 1498-1504 din 
Turda, Biserica Reformată, Sat Mă-
năstireni; Biserica Reformată, Sat 
Văleni, Comuna Călăţele; Biserica 
Reformată „Turda veche”, tot din 
Turda, Biserica Reformată 1821-1859 
de pe Bulevardul 21 decembrie 1989 
din Cluj-Napoca.

De asemenea, anul acesta vor fi  re-
staurate Biserica Mănăştur Calvaria, 

sec. XIII-XIX din Cluj-Napoca, reşe-
dinţa Episcopului Unitarian de pe 
Bulevardul 21 decembrie 1989, tot 
din Cluj-Napoca şi Biserica Evanghe-
lică 1816-1822 de pe strada Gheorghe 
Doja din Cluj-Napoca.

Ministerul Culturii a alocat bani 
şi pentru castrul legiunii a V-a Ma-
cedonica de la Potaissa, din Turdaş, 
pentru Biserica de Lemn „Sf. În-

geri” din Aşchileul Mic, comuna Aş-
chileu şi pentru Biserica Unitaria-
nă din satul Bădeni, comuna Mol-
doveneşti.

Dintre acestea, cinci obiective mo-
numente istorice sunt de categorie A, 
mai exact de importanţă naţională, 
iar celelalte şapte de categorie B, cu o 
importanţă locală.

Gabriela DRAGOTĂ

12 monumente istorice din judeţ, 
restaurate anul acesta

Biserica din lemn din Calna, fragment de pictură din naos Biserica Reformată din satul Mănăstireni
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Publicul interesat de absorbţia 
fondurilor europene va putea pri-
mi informaţii de la experţii auto-
rităţilor de management al pro-
gramelor operaţionale, de la nive-
lul ministerelor, cu ocazia unei 
conferinţe regionale organizate 
vineri, la Braşov, de Ministerul 
Afacerilor Europene (MAEur).

Potrivit MAEur, conferinţa de 
la Braşov, la care va lua parte şi 
ministrul Afacerilor Europene, 
Leonard Orban, va avea loc la ho-
telul Aro Palace, de la ora 11,00.

„În paralel cu desfăşurarea con-
ferinţei, în holul hotelului braşo-
vean, experţi ai autorităţilor de 
management vor răspunde între-
bărilor publicului interesat, unii 
dintre beneficiarii din regiune îşi 
vor prezenta proiectele realizate 
cu ajutorul fondurilor nerambur-
sabile de la Uniunea Europeană, 
iar firmele de consultanţă îşi vor 
putea face cunoscute ofertele şi 
portofoliile de proiecte de suc-
ces”, a precizat sursa citată.

Prin această conferinţă, MAE-
ur, prin Centrul său de Informare 
pentru Instrumente Structurale, 
inaugurează un ciclu de conferin-
ţe regionale cu tema „Creşterea 
absorbţiei fondurilor structurale”, 
la care sunt invitaţi să participe 
reprezentanţi ai instituţiilor cu 
atribuţii în gestionarea fondurilor 

structurale şi de coeziune, ai au-
torităţilor centrale şi locale, ai be-
neficiarilor şi consultanţilor în 
domeniu.

Scopul acestor întâlniri este de 
a furniza informaţii clare, bine 
documentate şi de ultimă oră şi, 
totodată, de a identifica proble-
mele care obstrucţionează proce-
sul de utilizare a instrumentelor 
structurale şi posibile idei pentru 
înlăturarea respectivelor dificul-
tăţi, a precizat MAEur.

La seria de întâlniri regionale 
sunt invitaţi să participe repre-
zentanţi ai instituţiilor cu atribu-
ţii în gestionarea fondurilor struc-
turale şi de coeziune, ai autorită-
ţilor centrale şi locale, ai benefici-
arilor şi consultanţilor în dome-
niu.

De asemenea, un stand special 
este amenajat de Centrul de Infor-
mare pentru Instrumente Struc-
turale, coordonat de Ministerul 
Afacerilor Europene, care funcţi-
onează, din luna februarie, în mu-
nicipiul Bucureşti, Bulevardul 
Iancu de Hunedoara nr. 54.

Evenimentul a fost organizat în 
cadrul proiectului „Organizarea şi 
susţinerea funcţionării Centrului 
de Informare pentru Instrumente 
Structurale”, cofinanţat din Fon-
dul European de Dezvoltare Regi-
onală prin POAT 2007-2013.

Informaţii despre fondurile europene, 
oferite celor interesaţi, vineri, la Braşov

Ministrul Afacerilor Europene, 
Leonard Orban, a afi rmat miercuri că 
este posibilă eliminarea corecţiei fi -
nanciare pentru programul POSDRU 
la sfârşitul lunii iunie. El a afi rmat că 
nu mai sunt probleme de rezolvat în 
legătură cu plăţile pe POSDRU.

„Este vorba că, în momentul de fa-
ţă, este în desfăşurare o misiune de 
audit şi va mai fi  una în mai. După ce 
se va veni cu rezultatele acestei misi-
uni de audit va fi  posibilă eliminarea 
acestei corecţii fi nanciare preventi-
ve. Deci banii nu se pierd. Deocamda-
tă sunt opriţi pentru a fi  transmişi la 
Bruxelles şi ulterior, până la sfârşitul 
lunii iunie, se va clarifi ca şi această 
chestiune legată de corecţia fi nancia-
ră de 10%”, a spus Orban.

Ministrul Afacerilor Europene a 
remarcat că la nivelul Comisiei Eu-
ropene a existat înţelegere faţă de 
demersurile făcute de România pri-
vind reluarea plăţilor pentru acest 
program. „Drept urmare, s-a putut 
conveni să mergem pe această for-
mulă – o formulă care este aplicată şi 
pentru alte programe operaţionale. 
Vă reamintesc că în luna decembrie, 
reluarea plăţilor pentru alte cinci 
programe operaţionale s-a făcut în 

aceleaşi condiţii”, a explicat minis-
trul. El a mai precizat că stadiul ab-
sorbţiei fondurilor europene este 
mic, deoarece banii alocaţi de UE 
pentru proiecte europene nu au 
ajuns încă în ţară.

„Au fost cereri de rambursare care 
au fost transmise CE. Ele au fost 

aprobate, dar banii n-au intrat în ţară, 
astfel că, la un moment dat, în cursul 
lunii martie ajunsesem la o rată de 7,4 
în ceea ce priveşte aprobarea sume-
lor de către CE dar, pe de altă parte, 
vedeţi că cifrele sunt mai mici pentru 
că banii încă nu au intrat în ţară”, a 
spus Leonard Orban.

Repede, 
până nu se termină banii!

Ministrul a explicat că este posi-
bil ca, în contextul în care cererile 
de rambursare se vor concentra 
spre sfârşitul anului, să nu mai exis-
te bani la bugetul UE care să fie vi-
raţi. „Tocmai de aceea CE a insistat 
foarte mult să trimitem cât mai re-
pede cereri de rambursare şi să nu 
prezentăm cele mai multe cereri la 
sfârşitul acestui an pentru că altfel 
vom primi banii abia anul viitor. 
Deci, sunt dificultăţi la nivelul bu-
getului UE, astfel încât este proba-
bil ca anumite angajamente să nu 
poată fi respectate”, a spus Orban. 
El a afirmat că nu este vorba de fap-
tul că UE nu mai are bani, ci că su-
mele prevăzute nu sunt suficiente.

„Pur şi simplu sunt sume prevă-
zute care nu sunt suficiente. La fel 
cum se întâmplă şi la noi, cererile 
de rambursare sunt concentrate 
spre sfârşitul anului şi atunci su-
mele sunt foarte mari şi nici anul 
trecut nu au putut să se plătească 
toate sumele şi este de aşteptat ca şi 
anul acesta sumele să fie semnifica-
tiv mai mari ca anul trecut”, a expli-
cat Leonard Orban.

Se reia finanţarea 
programelor europene pe POSDRU

Eliminarea corecţiei financiare pentru POSDRU este posibilă la sfârşitul lunii iunie.
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Librăria BIBLOS, 
piaţa Avram Iancu nr. 13

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Cele mai multe reclamaţii 

înregistrate de 

Comisariatul Judeţean 

pentru Protecţia 

Consumatorilor (CJPC) 

Cluj vizează nemulţumiri 

legate de calitatea servici-

ilor prestate şi de neres-

pectarea angajamentelor 

prevăzute în contracte, 

potrivit şefului CJPC, 

Mircea Radu.

Majoritatea clujenilor care 

se decid să apeleze la ajuto-

rul inspectorilor prezintă acu-

zaţii fondate, 90% dintre re-

clamaţii fi ind soluţionate în 

favoarea consumatorilor.

Astfel, doar la nivelul ju-

deţului s-au acordat anul tre-

cut sancţiuni de peste 

1.600.000 de lei, mai bine 

de 400.000 de lei reprezen-

tând sancţiuni aplicate hi-

permarket-urilor şi super-

market-urilor.

7000 de sancţiuni 
pentru preţurile de raft

O altă categorie semnifi ca-

tivă ca nereguli depistate es-

te cea a comercilizării alimen-

telor. Autoritatea Naţională 

pentru Protecţia Consumato-

rilor (ANPC) a aplicat anul 

trecut amenzi de opt milioa-

ne de lei pentru nereguli pri-

vind preţurile produselor, iar 

aproape o treime din cele pes-

te 51.000 de reclamaţii primi-

te în 2011 de autoritate au vi-

zat marile reţele de magazi-

ne. Astfel, circa 30% din re-

clamaţii au făcut referire la 

activităţile din marile reţele 

de magazine, alimentare sau 

nealimentare.

În peste 7.000 de cazuri mă-

surile de sancţionare au vizat 

preţurile de raft, printre situa-

ţiile întâlnite fi ind lipsa afi şă-

rii acestora, diferenţe dintre 

preţul la raft şi cel de la casă 

sau nerespectarea promoţiilor, 

a declarat miercuri preşedin-

tele ANPC, Constantin Cerbu-

lescu, la seminarul Mediafax 

Talks About Competition.

Şeful ANPC a arătat că sanc-

ţiunile pentru aceste practici 

incorecte pot merge până la 

oprirea activităţii, pe o peri-

oadă determinată.

Serviciile şi contractele dau cele mai mari 
bătăi de cap clujenilor
Inspectorii de la protecţia consumatorului primesc zilnic peste 15 reclamaţii 
de la clujeni, majoritatea dintre acestea fiind întemeiate.

MIRCEA RADU | 
Șeful Comisariatului 
Judeţean pentru 
Protecţia 
Consumatorilor Cluj

 „Jumătate din 
nereguli pentru 
produsele alimentare 
privesc afi şajul“

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Deşi modifi cările aduse 

Codului Muncii în 2011 

oferă posibilitatea semnă-

rii unui contract pe peri-

oadă nedeterminată cu o 

perioada de probă de 3 

luni pentru funcţiile de 

execuţie, de cele mai 

multe ori angajatorii clu-

jeni şi în special fi rmele 

cu capital străin optează 

pentru contractul pe peri-

oada determinată, potrivit 

informaţiilor furnizate de 

Inspectoratul Teritorial de 

Muncă (ITM) Cluj

„Majoritatea posturilor, pes-

te 80%, sunt posturi cu con-

tract pe durată nedetermina-

tă, dar în ultimii ani se prac-

tică destul de mult obiceiul 

de a semna un contract pe du-

rată determinată de 3 sau 6 

luni, urmând ca ulterior să se 

prelungească pe perioada ne-

determinată. Dintre clienţii 

noştri cel puţin 50% recurg la 

această formă de colaborare”, 

precizează Paladia Petrar, spe-

cialist resurse umane al com-

paniei clujene de recrutare In-

tegra HR.

Angajatorii pot să ţină 
trei ani o persoană în 
incertitudine

Din vara anului trecut, 

„contractele temporare” se pot 

încheia pentru cel mult 36 de 

luni, spre deosebire de vechea 

reglementare, care prevedea 

doar un număr de 24 de luni.

În acest interval salariatul 

poate fi  reangajat de maxim 

două ori, angajatorii ne pu-

tând să încheie mai mult de 

3 contracte succesive pe du-

rata determinată – contracte 

încheiate în termen de 3 luni 

de la expirarea contractului 

precedent –, fi ecare dintre 

acestea pentru un termen de 

maxim 12 luni.

De ce aleg fi rmele 
această variantă?

„Angajatorii recurg la aceas-

tă opţiune în principal pentru 

a avea o perioadă de testare a 

angajaţilor, atât din punct de 

vedere al performanţei, cât şi 

al motivaţiei şi compatibilităţii 

cu cultura organizaţiei”, expli-

că specialista în resurse uma-

ne a Integra HR.

Sunt, însă, situaţii care cer 

astfel de contracte. Printre ele 

se numără înlocuirea unui sa-

lariat al cărui contract de mun-

că este suspendat, spre exem-

plu cazul femeilor în concediu 

de maternitate, înregistrarea de 

fl uctuaţii în activitate, cum se 

întâmplă în cazul restaurante-

lor sau cafenelelor care deschid 

terase pe perioada verii sau im-

plementarea unor lucrări, pro-

grame şi proiecte specifi ce.

Ce efecte poate avea 
asupra angajatului 
nesiguranţa păstrării 
locului de muncă?

Potrivit psihologului drd. 

Ramona Todiriţă salariatul poa-

te să reacţioneze pozitiv, de-

bordând de efi cienţă şi cres-

cându-şi productivitatea mun-

cii sau negativ, nereuşind să-şi 

îndeplinească sarcinile din ca-

uza stresului. „Contractul de 

muncă pe perioadă determi-

nată poate avea avantaje şi 

dezavantaje, fi ecare angajat re-

acţionând în manieră proprie. 

Acesta fi e mobilizează toate 

resursele pentru a demonstra 

că merită să mai ramână pen-

tru că e cel mai bun, fi e devi-

ne agitat din cauza incertitu-

dinii, motiv pentru care nu mai 

este efi cient, şi nu pentru că 

nu ar putea fi  ci pentru că se 

consumă energia prin agita-

ţie”, afi rmă psihologul.

„Sabia lui Damocles” ameninţă
18.000 de angajaţi clujeni
Aproape 10% din angajaţii înregistraţi în judeţul Cluj au încheiate contracte pe o perioadă determinată.
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VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând apartament conf. 2, 
bloc de cărămidă, orientare V, 
cart. Gheorgheni, et. ¾, fi nisat, 
gresie, faianţă, parchet rașche-
tat, lăcuit, lavabil, apă contoriza-
tă, gaz separat, ușă metalică, 
termopane, semidecomandat, 
32 mp, TV cablu, telefon, loc de 
parcare, certifi cat energetic, mo-
bilat cu mobilă nouă, preţ 
32000 euro, și nemobilat la pre-
ţul de 30500 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (1.14)

¤ Vând ap. cu 4 camere + de-
pendinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et.1/1, la curte, fi nisat 
clasic, teracote, parchet, gresie, 
faianţă, bun pentru și pentru se-
diu fi rme. Inf. la tel. 
0264-597956. (1.14)

¤ Vând apartament cu 1 came-
ră, supr. 38 mp, fi nisat, zona 
BRD – Mărăști, preţ 39000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (8.9)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, 2 băi, 2 balcoane, supr. 115 
mp, garaj sub bloc, boxă, parca-
re, total suprafaţă de vânzare 
160 mp, cart. Andrei Mureșanu, 
str. Trifoiului, preţ 105000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0744-653097. (8.9)

¤ Cumpăr garsonieră în zona 
cart. Zorilor, Mărăști, Mănăștur, 
confort 1, “Prima Casă”. Tel. 
0741-244133. (9.9)

CASE

¤ Vând parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, ga-
raj, depozit la subsol, pod, cotă 
parte teren, 280 mp, aproape 
de mijloacele de transport în co-
mun. Tel. 0748-111295. (3.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(14.14)

SCHIMBURI

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

¤ Scimb apartament cu 4 came-
re, supr 130 mp, ultracentral, et. 
1/1, la curte, cu 2 apartamente a 
câte 2 și 3 camere, în cart. Grigo-
rescu, Zorilor, Mănăștur și Gheor-
gheni. Tel. 0264-597956. (1.14)

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.
 

TERENURI

¤ Vând teren în supr. de 13000 
mp pe str. Iașului nr. 196, front 
la drum 60 m. Inf. la tel. 
0735-171954. (8.9)

¤ Vând teren în Făget, zona 
“Vila Tușa”, supr. 970 mp, și un 
teren în supr. de 1250 mp, în 
zona “La Stâna”. Inf. la tel. 
0745-108915. (9.9)

¤ Vând teren intravilan în supr. 
de 1550 mp, situat în comuna 
Baciu, racord la apă, gaz, curent 
în apropiere, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (9.9)

¤ Vând teren în Steluţa, lângă 
fermă, supr. 1000 mp, întabulat. 
Inf. la tel. 0740-183181. (9.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliștea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (13.14)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus dintr-o cameră cu in-
trare din curte, baie, bucătă-
rie, cu un apartament de 2 ca-
mere, în cart. Grigorescu. Su-
naţi la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (13.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
dint-un apartament de 2 came-
re (una este ocupată). Inf. la 
tel. 0364-404101 sau 
0771-382360. (9.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 ca-
mere, mobilat, aparatură elec-
trocasnică, bloc izolat termic, 
centrală termică, str. Donath nr. 
18, Bl. IV. Tel. 0753-057929 sau 
0749-041067. (3.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt 
pe teren, pe malul Someșului, 
ideal pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (3.7)

¤ P.F. închiriez teren în supr. de 
400 mp construiţi + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zit de dezmembrări auto, mate-
riale de construcţii, ciupercărie 
sau orice altă activitate gălăgi-
oasă, str. Dealul Fânaţelor, la 
100 mde staţia de autobuz nr. 
39, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (3.9)

SPAŢII

¤ Închiriez garaj din beton, situ-
at în cart. Grigorescu, vis-a-vis de 
Institutul de Chimie. Inf. la tel. 

0364-404101 sau 
0771-382360. (9.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Asociaţia de proprietari de pe 
str. Slatina nr. 1, Bl. 6, așteaptă 
oferte pentru hidroizolarea blo-
cului. Ofertele se depun la se-
diul asociaţiei sau în cutia poș-
tala nr. 35 de la sc. 4, până la 
data de 20.04.2012. Inf. la tel. 
0756-064497. (3.9)

¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vârstele, 
fac și transformări. Execuţie ire-
proșabilă, tarif accesibil. Inf. la 
tel. 0364-882575. (3.9)

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(13.14)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul cli-
entului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290. 
(1.11*)
¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultanţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (9.9)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi rme 
mari și mici și pentru persoane 
fi zice. Inf. la tel. 0745-636076 
sau 0364-409746 (14.14)

AFACERI

¤ Cumpăr stup de albine. Tel. 
0765-654014. (9.9)

LOCURI DE MUNCĂ

S.C. FORJA ROTEC S.R.L. Buzău 
angajează
Agent vânzări zona Ardeal
Cerinţe:
- Experienţă în domeniu
- Studii superioare tehnice
- Permis de conducere categoria B
Oferta:
- Salariu atractiv
- Bonuri de masă
- Telefon de serviciu
- Mașină de serviciu
Tel. 0238-406029, Fax: 
0238-718935 sau
CV-uri la email: 
offi ce@forjarotec.ro (1.3)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vând convenabil remorcă 
auto ușoară de 850 kg, cu ar-
curi lamelare și butuci de rul-
menţi conici, carduri din ţeavă 
rectungulară de 60 mm, neân-
scrisă în circulaţie. Inf. la tel. 
0743-330440. (1.9)

¤ Cumpăr tichete RABLA. Tel. 
0745-966516. (4.9)

PIESE AUTO

¤ De vînzare bară protecţie spa-
te, culoare albă, pentru autotu-
rism “Dacia Logan”, preţ 150 
RON, negociabil. Tel. 
0744-613954. (10.14)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de cusut electrică 
“Ceika”, nouă, 24 de operaţii, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (9.9)

MOBILIER

¤ Vând mobilă de sufragerie tip 
„Madrigal”, cu sculptură din 
lemn, stare bună, masă cu șase 
scaune, canapea, bar, comodă, 
vitrină și oglinzi din cristal, cu-
loare maro, pentru pretenţioși, 
preţ 2000 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0264-597956. (1.9)

¤ Vând masă extensibilă, ova-
lă, două măsuţe pentru ca-
fé-bar, patru tabureţi cu rotile, 
patru tabureţi de bucătărie, 
preţ la aprecierea cumpărătoru-

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator 
judiciar al S.C. DESIGN CONFORT S.R.L. (în faliment, in 
bankruptcy, en faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, P-ţa 1848, 
nr.1, jud. Cluj, organizează licitaţie publică pentru vânzarea 
următoarelor bunuri:
Imobile
• imobil Construcţie D+P în clădire cu regim de înălţime 
D+P+E+M, situat în mun. Cluj-Napoca, str. Livezii nr. 55, jud. 
Cluj, având o suprafaţa construită la sol de 282 mp, suprafaţă 
construită desfășurată de 564 mp, suprafaţă utilă desfășurată 
de 480 mp – preţ de pornire: 696.300 lei +TVA
• imobil cu regim de înălţime parter, cu suprafaţa construită de 
150.72 mp, suprafaţă utilă de 120.58 mp, situat în mun. 
Cluj-Napoca, str. Livezii nr. 57, jud. Cluj – preţ de pornire: 
279.975 lei + TVA
Mobile
• mașini, utilaje din domeniul prelucrării lemnului (utilaje de 
mână de mică capacitate, 2 betoniere, etc.) – preţ de pornire: 
4.034,40 lei + TVA
• stocuri constând în mobilier – valoarea la care se propune 
vânzarea este 60% din valoarea contabilă.
Licitaţia va avea loc în data de 12.04.2012, ora 15.00, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 
46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) 
se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleași 
condiţii în data de 26.04.2012, ora 15.00, respectiv 
04.05.2012, ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016040.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)

GRATUIT

—
 V

A
LA

B
IL

 P
E

N
TR

U
 P

E
R

S
O

A
N

E
 F

IZ
IC

E
 —

NUME ŞI PRENUME: 

ADRESĂ: 

TEXTUL ANUNŢULUI:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

lui. Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (3.14)

¤ Vând pat fotoliu, mobilă vitri-
nă, preţ negociabil. If. la tel. 
0751-086386. (4.9)

¤ Vând canapea extensibilă, 
nouă, tapiţată și un dulap cu vi-
trină. Inf. la tel. 0264-454257. 
(8.9)

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dimensiuni 
80 x 80 x 60 cm. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-382360. (9.9)

¤ Vând pătuţ copil, culoare na-
tur, dim. 90 x 160 cm, făcut la 
comandă, laterale cu balamale, 
ladă pentru haine, saltea “Rela-
xa”, puţin folosit, preţ negocia-
bil. Tel. 0744-613954. (10.14)

¤ Vând masă rotundă. Inf.la 
tel. 0748-816018. (10.14)

¤ Vând birou pentru student cu 
scaun ergonomic și un scaun di-
rectorial, preţ la aprecierea 
cumpărătorului. Inf. la tel. 
0740-119939 sau 
0740-323779. (10.14)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea rășinoa-
se, dimensiunea de 1 x 0,9 m, 
pentru protocol, un dulap cu ușă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uși din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-119939. 
(13.14)

ELECTRO

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 și 630 A – 5 buc; AC3 – 40 
A – 1 buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (9.14)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri și brichete pe gaz și ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (12.14)

DIVERSE

¤ Vând vin alb demidulce, pro-
ducţie proprie și polen crud. Su-
naţi la tel. 0722-515094 sau 
0264-427301. (1.9)

¤ P/F. vând eleron tip sport din 
bachelit, culoare neagră, preţ 
100 RON, negociabil și un ra-
dio-casetofon auto, japonez, 
marca “Kansai”, cu două boxe 
marca “Videoton”, preţ 100 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 0364-100979. 
(1.14)

¤ Vând butelie aragaz dublă de 
40 l, aproape nouă, cu reductor 
montat. Inf. la tel. 0743-330440. 
(1.9)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă camgan 
și un palton din piele ¾, nr. 50, 
culoare maro, toate în stare foar-
te bună, preţ negociabil. Tel. 
0744-479172, 0364-100979. 
(1.14)

¤ Vând URGENT peste 40 buc 
discuri patefon, muzică populară 
și ușoară, preţ acceptabil. Inf. la 
tel. 0264-591965. (3.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând 26 m sârmă din plasă, 
nouă și plantă aloe vera înaltă 
de 1,70 m. Inf. la tel. 
0264-454257. (6.9

¤ Vând 6 rafturi metalice de dim. 
1 x 1,60 m, grosimea de 35 cm, 
bun pentru atelier auto și cămăși 
la preţul de 50 RON/buc. Inf. la 
tel. 0742-072177. (8.9)

¤ Vând la preţ convenabil covor 
persan, culori plăcute, din lână, 
dim. 340/275, fabricat Cisnădie. 
Inf. la tel. 0264-418262. (8.9)

¤ Vând scară în spirală, H = 1,90 
m. Tel. 0765-654014. (8.9)

¤ Vând 2 perechi de role din pie-
le, nr. 36-38, noi, preţ 70 RON 
perechea. Inf. la tel. 
0264-591965. (8.9)

¤ Vând covor persan nou, plante 
aloe vera, 26 m de sârmă plasă, 
înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.la tel. 

0748-816018. (8.14)

¤ Vând bicicletă de curse “Sput-
nic”, la preţ avantajos. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(8.9)

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (10.14)

¤ Vând 2 saxofoane “MIB”, un 
“Mustiuc Sib”, 2 viori “Reghin”, 
un arcus contrabas, o pereche 
de cizme din piele, cu șnur. Inf. 
la tel. 0746-968146 sau 
0745-208610. (8.9)

¤ Vând role măr 36-38, din pie-
le, preţ la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (10.14)

¤ Vând costum naţional pentru 
băieţi, alb/negru, pantaloni, că-
mașă brodată și vestă tricolor. 
Tel. 0264-591965. (10.14)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă, un pal-
ton ¾ din piele de viţel, culoare 
maro, nr. 50, toate în stare foarte 
bună. Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (11.14)

¤ Vând barcă pneumatică de 3 
persoane, marca „Seylor”, nou, 
4 vâsle, 2 scaune pneumatice, 
fund rigid tego, vestă de salvare, 
pompă, sonar nou, PH α tempe-
rature metru, 2 lansete telescopi-
ce „Compozite” de 3,5 m și de 
putere 80-150 gr. Se vinde în pa-
chet, preţ 600 euro, negociabil. 
Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (11.14)

¤ Vând URGENT peste 300 kg 
de hârtie deșeuri, casete de sti-
cle de bere preţuri de fi er vechi. 
Inf. la tel. 0264-591965. (12.14)

¤ Lichidatorul judiciar notifi că 
toţi creditorii că, prin Sentinţa 
din 20.03.2012, Tribunalul Spe-
cializat Cluj, în dosarul nr. 
688/1285/2012 a dispus des-
chiderea procedurii simplifi cate 
a insolvenţei împotriva S.C. FA-
FAROGO S.R.L., CUI: 20960904, 
J12/562/2007. Termen pentru 
depunerea cererii de admitere a 
creanţei: 24.04.2012. Termen 
întocmirea tabelului preliminar 
al creanţelor: 04.05.2012, ter-
men pentru depunerea contes-
tatiilor la tabelul preliminar: 5 zi-
le de la publicarea în BPI. Ter-
men pentru soluţionarea contes-
taţiilor și defi nitivarea tabelului 
creanţelor: 15.05.2012. Termen 
pentru depunerea de către credi-
tori a opoziţiilor împotriva des-

chiderii procedurii falimentului 
17.04.2012, iar termenul pentru 
soluţionarea acestora este 
15.05.2012, sala 249, ora 
08:00, la Tribunalul Specializat 
Cluj. Informaţii: 0726-166144.

¤ Administartorul judiciar notifi -
că toţi creditorii că, prin Sentinţa 
comercială din 29.03.2012, Tri-
bunalul Specializat Cluj, în dosa-
rul nr. 3626/1285/2011, a dis-
pus deschiderea procedurii ge-
nerale a insolvenţei împotriva 
S.C. GRAFOL S.R.L., CUI: 
RO15921038, J12/3246/2003. 
Termen pentru depunerea cere-
rii de admitere a creanţei: 
14.05.2012. Termen pentru în-
tocmirea tabelului preliminar al 
creanţelor: 30.05.2012, termen 
pentru depunerea contestaţiilor 
la tabelul preliminar: 5 zile de la 
publicarea în BPI. Termen pen-
tru defi nitivarea tabelului crean-
ţelor: 14.06.2012. Termenul 
pentru verifi carea stadiului pro-
cedurii 26.04.2012, sala 249, 
ora 11:00, la Tribunalul Speciali-
zat Cluj. Informaţii: 
0726-166144.

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4572/1285/2011, anun-
ţă intrarea în faliment în formă 
simplifi cată la S.C. INGIART 
S.R.L. Cluj-Napoca, str. Avram 
Iancu, nr. 18, ap. 5, jud. Cluj, CIF 
19009299, J12/3005/2006. 
Termen de depunere a cererilor 
de creanţe suplimentare este 
06.06.2012, termen tabel supli-
mentar 18.06.2012, termenul 
pentru depunerea contestaţii 5 
zile de la publicarea în BPI a ta-
belului suplimentar, termen ta-
bel defi nitiv consolidat 
10.09.2012. Relaţii la telefon: 
0748-239395.

PIERDERI

¤ Pierdut factura cu numărul 
0044 emisă în data de 
20.03.2012 de către PFA Bălan 
Gh. Adrian, cu sediul în Cluj-Na-
poca, strada Aurel Vlaicu nr. 38, 
ap. 87. Se declară nulă.

DONAŢII

¤ Oferim lemne de foc rezultate 
din uși și ferestre vechi. Sunaţi la 
tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (3.9)
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12 judoka români 
la Moscova
România va avea 12 reprezentanţi 
la Campionatul European de judo 
din Rusia, șase fete și șase băieţi, 
obiectivul principal fi ind califi carea 
a încă unu sau doi judoka la JO de 
la Londra. La feminin, România va 
fi  reprezentată de Carmen Bogdan 
și Alina Dumitru (cat. 48 kg), 
Andreea Cătună și Andreea Chiţu 
(52 kg), Corina Căprioriu și 
Loredana Ohâi (57 kg). La mascu-
lin, sportivii tricolori care se vor de-
plasa în Rusia sunt Dan Fâșie și 
Szoke Laszlo (66 kg), Adrian 
Mergea și Costel Dănculea (73 
kg), Daniel Brata (minus 100 kg) 
și Vlăduţ Simionescu (plus 100 
kg). Obiectivul delegaţiei 
României la CE din Rusia este câș-
tigarea a minimum două medalii, 
însă cea mai importantă ţintă o re-
prezintă califi carea a încă unu sau 
doi sportivi la JO de la Londra.

Amendă 
pentru FC Porto
Comisia de Disciplină a UEFA a 
sancţionat miercuri gruparea FC 
Porto cu o penalitate de 20.000 
de euro pentru comportamentul 
rasist al propriilor fani în timpul 
meciului tur din 16-imile de fi nală 
ale Ligii Europa cu Manchester 
City, disputat la 16 februarie pe te-
ren propriu. La 21 februarie, UEFA 
anunţa că a deschis o procedură 
disciplinară împotriva echipei FC 
Porto pentru „comportament in-
corect” al suporterilor săi, care au 
avut o atitudine rasistă în timpul 
meciului tur cu Manchester City 
(2-1 pentru englezi), la sesizarea 
grupării britanice. Clubul englez 
s-a plâns la UEFA pentru scandările 
rasiste ale fanilor portughezi la 
adresa jucătorilor Yaya Toure și 
Mario Balotelli. Manchester City 
s-a califi cat în optimile de fi nală 
ale Ligii Europa, după ce a învins și 
în retur, cu scorul de 4-0 (1-0), pe 
FC Porto.

Pe scurt

PUBLICITATE

PUBLICITATE

Petreceţi-vă Sărbătorile Pascale alături de noi la Petreceţi-vă Sărbătorile Pascale alături de noi la 

Hotel Arieșul-TurdaHotel Arieșul-Turda !!

Rezervări 0264-414-076; Rezervări 0264-414-076; 
onix@hotelonix.roonix@hotelonix.ro

Sejur 2 nopţi/3 zile + 1 noapte Cadou Sejur 2 nopţi/3 zile + 1 noapte Cadou 
13.04.2012 – 16.04.201213.04.2012 – 16.04.2012

300 Lei/persoană/sejur (cazare,masă)300 Lei/persoană/sejur (cazare,masă)

*Acces gratuit la bazin *Acces gratuit la bazin 
pe toata durata șederii.pe toata durata șederii.

Primele patru clasate la 

Campionatul Naţional de 

Cros, desfăşurat în 17 

martie la Băile Felix, au 

participat în 31 martie la 

Campionatul Balcanic de 

Cros din Kocaeli, Turcia.

Mihalela Botezan – Prun-

duş, de la CS „U“ Cluj a termi-

nat pe locul cinci cursa de 8 

km, în 28 de minute, iar echi-

pa României a obtinut meda-

lia de aur. Team-ul a fost for-

mat din: Ancuţa Bobocel de la 

CS Dinamo Bucureşti, Alexan-

dra Frumuz de la CSU Galaţi, 

Mihaela Prunduş de la CS „U“ 

Cluj şi Elena Moaga de la CS 

Pandurii Târgu Jiu.

Atleta clujeană a declarat că 

este mulţumită de faptul că a 

ajutat echipa să ocupe locul în-

tâi. „Mă bucur că am putut aju-

ta echipa să luăm locul întâi. 

A fost un antrenament bun pen-

tru maratonul de la Milano, un-

de voi încerca să fac baremul 

A“, a spus Mihaela Prunduş.

Maratonul de la Milano, 

următoarea competiţie la ca-

re va participat atleta clujean-

că este programat în data de 

15 aprilie.

Locul 1 pentru România

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Elevele lui Gheorghe 

Covaciu vor avea un 

adversar difi cil în meciul 

de astăzi.

Cele două echipe s-au în-

tâlnit în prima etapă a sezo-

nului la Galaţi, Oţelul reuşind 

atunci să se impună cu 29-24. 

Clujencele vor încerca să-şi ia 

revanşa, întrucât o victorie 

le-ar propulsa până pe locul 2, 

ocupat în prezent de HC Za-

lău. Înaintea confruntării din 

această seară, „U“ Jolidon ocuă 

locul patru în clasamentul Li-

gii Naţionale, cu 27 de punc-

te, iar Oţelul locul 5, cu 23 p.

Cosmin Sălăjan, directorul 

sportiv al „studentelor“, a de-

clarat că partida cu Oţelul va 

fi  una disputată, între două 

formaţii ce vor participa în cu-

pele europene. „Este un meci 

între vecine de clasament, lo-

curile patru şi cinci, care se 

anunţă a fi  disputat. După cum 

se prezintă campionatul, am-

bele formaţii vor merge în cu-

pele europene în sezonul vii-

tor. Ne aşteptăm la un meci 

difi cil, echipa din Galaţi are în 

componenţă jucătoare experi-

mentate şi suntem conştienţi 

că nu va fi  uşor să le învin-

gem“, a declarat directorul 

sportiv Cosmin Sălăjan.

Gheorghe Covaciu nu se 

va putea baza pe Adriana Sto-

ian, Raluca Mihai şi Viorica 

Şuba, care au probleme me-

dicale şi nici pe Irina Ivan şi 

Ştefania Florea, convocate la 

echipa naţională de tineret.

Cioarec: 
„Clujul are prima şansă“

De cealaltă parte, gălăţen-

cele sunt conştiente că pornesc 

cu şansa a doua, dar îşi doresc 

să aibă o evoluţie cât mai bu-

nă. „Noi venim după o pauză 

de o lună, dar suntem bine pre-

gătite şi ne dorim să facem un 

joc bun. Clujul are prima şan-

să, fără îndoială dar vrem să le 

dăm o replică pe măsură şi, de 

ce nu să încercăm să ne întoar-

cem la Galaţi cu un rezultat po-

zitiv. Avem o perioadă încărca-

tă, cu şase jocuri în 24 de zile, 

sper să fi m sănătoase şi să o 

scoatem cu bine la capăt. În 

ciuda tuturor problemelor, vrem 

să ne menţinem pe locul cinci 

ca să jucăm din nou într-o cu-

pă europeană”, a declarat gă-

lăţeancă Cătălina Cioarec, con-

form handbalvolei.ro. Din lo-

tul gălăţean, internaţionala Ni-

coleta Tudor acuză unele pro-

bleme medicale, dar cel mai 

probabil va juca.

Meciul dintre „U“ Jolidon Cluj 

şi Oţelul Galaţi se va disputat as-

tăzi, de la ora 18 la Sala Sportu-

rilor „Horia Demian“ şi va fi  

transmis în direct de DigiSport.

Duel „european“ 
pentru „U“ Jolidon
Vicecampioanele de la „U“ Jolidon vor primi astăzi vizita formaţiei Oţelul Galaţi. 
Meciul este o restanţă din etapa a 14.
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3rd Transilvania 
Salsa Festival
Joi, începând cu ora 17, pe bule-
vardul Eroilor din Cluj-Napoca se 
va desfășura „o manifestaţie pu-
blică exprimată prin dans”, infor-
mează organizatorii Festivalului 
„Transilvania Salsa”. Această mani-
festaţie este un preambul la ceea 
ce va însemna 3rd Transilvania 
Salsa Festival și Rueda Interna-
ţional Competition, programat să 
se desfășoare în acest week-end-ul 
la Cluj-Napoca. Vor participa în jur 
de 80 de dansatori, care vor dansa 
și vor arăta publicului ce înseamna 
Rueda de casino și fenomenul 
Salsa. Festivalul Transilvania Salsa 
Festival este la a 3-a ediţie în 
Cluj-Napoca și se va desfășura în-
cepând cu data de 6 aprilie, ora 
22 până în data de 9 aprilie ora 5. 
Vineri 6 aprilie, la Hotel Napoca, 
vor fi  show-uri incendiare ale invi-
taţilor din străinătate, precum și 
ale celor mai e renumite școli de 
salsa din ţară. Organizatorii îi invi-
tă pe doritori să ia parte la concur-
sul internaţional, afl at la a 7-a edi-
ţie, care va benefi cia de prezenţa 
unui juriu internaţional și care se 
va desfășura la Casa de Cultură a 
Studenţilor, sâmbătă aprilie, înce-
pând cu ora 19.

Anonymous „face 
legea” în Italia
Membri ai grupului de hackeri 
Anonymous au anunţat marţi că 
au blocat site-urile Ministerului 
italian de Interne, poliţiei şi cara-
binierilor din cauza unor nedrep-
tăţi pe piaţa muncii şi brutalităţii 
intervenţiei poliţiei, relatează 
agenţia Ansa în pagina electro-
nică. Luna trecută, Anonymous a 
blocat în două rânduri site-ul 
Vaticanului. Atacurile asupra 
site-ului vatican.va au avut loc 
după ce cinci presupuşi membri ai 
grupului au fost arestaţi pentru 
infracţiuni cibernetice.

Pe scurt

PUBLICITATE

PUBLICITATE

Petreceţi-vă Sărbătorile Pascale alături de noi la 

Hotel Alpin-Băişoara
Sejur 2 nopţi/3 zile + 1 noapte Cadou – 13.04.2012 – 16.04.2012

300 Lei/persoană/sejur (cazare,masă)

Rezervări 0264-414-076; Rezervări 0264-414-076; 
onix@hotelonix.roonix@hotelonix.ro

„Centrul Raţiu“ pentru 

Democraţie, în parteneriat 

cu Primăria municipiului 

Turda şi Serviciul de 

Transport Public, organi-

zează astăzi evenimentul 

central din cadrul săptă-

mânii „Şcoala Altfel”, „Să 

reclădim Castrul Roman”.

Scopul proiectului este de a 

promova patrimoniul istoric lo-

cal (Castrul Potaissa) în rândul 

elevilor în special şi a comuni-

tăţii locale în general. Prin acest 

proiect, „Centrul Raţiu pentru 

Democraţie” îşi propune dez-

voltarea sentimentelor poziti-

ve faţă de apartenenţa la co-

munitatea turdeană, promova-

rea învăţării istoriei locale prin 

desfăşurarea unor activităţi 

non-formale şi exersarea coo-

perării între elevi.

Începand cu ora 11, cei 2000 

de elevi participanţi vor sosi pe 

Dealul Cetăţii unde, urmând mar-

cajele plasate anterior de volun-

tarii „Centrului Raţiu pentru De-

mocraţie”, vor forma un zid viu 

în jurul castrului. Aceasta le va 

permite înţelegerea dimensiuni-

lor iniţiale ale castrului precum 

şi topologia construcţiei.

Coordonatorii evenimentului 

au implementat în sşcoli meto-

dologia evenimentului sublini-

ind faptul că lanţul uman va fi  

format în jurul ruinelor – fără 

afectarea fundaţiilor excavate. 

Elevii vor forma centurii şi se vor 

deplasa în afara castrului, unde 

vor asista la o scenă de luptă din-

tre daci şi romani realizată de 

Virtus Antiqua, trupa de reenact-

ment care susţine promovarea 

valorilor antichităţii. Voluntarii 

„Centrului Raţiu” vor participa 

ulterior la curăţarea zonei.

„Să reclădim Castrul Roman”

Lucrarea „După baie” de 

Ştefan Luchian va fi  pusă 

în vânzare la preţul esti-

mativ de 100.000-200.000 

de euro la una dintre cele 

şase licitaţii organizate 

săptămâna viitoare de 

Casa Artmark.

Artmark organizează pe 10 

aprilie trei licitaţii de artă – „25 

de capodopere din colecţii im-

portante”, „Sculptură şi mobi-

lier de grădină” şi „Postmoder-

nism şi Contemporană” – iar 

pe 11 aprilie încă trei sesiuni – 

„Art Nouveau, Romantism şi 

Biedermeier”, „Vinuri rare” şi 

„Militaria şi Antichităţi”.

La licitaţia „25 de capodo-

pere din colecţii importante”, 

„Debarcader pe Sena, dinspre 

Belleville” de Theodor Palla-

dy este cel mai bine cotat ta-

blou, fiind estimat la 

40.000-75.000 de euro. Prin-

tre loturile bine cotate se mai 

numără: „Toledo. Puente Al-

cantara” de Gheorghe Petraş-

cu, la 22.000-36.000 de euro, 

„Noapte la Vitre” de Eustaţiu 

Stoenescu, „Zi de iarnă” de 

Camil Ressu, fiecare la 

20.000-35.000 de euro, „Târg 

la Mehedinţi” de Dumitru 

Ghiaţă la 18.000-28.000 de eu-

ro şi sculptura „Fata cu ghim-

pele” de Cornel Medrea, la 

12.000-20.000 de euro.

Sculpturi şi mobilier 
de grădină

Între cele mai valoroase lo-

turi la sesiunea dedicată sculp-

turii şi mobilierului de grădi-

nă se regăsesc: „Omul, tim-

pul, spaţiul” de Ion Mândres-

cu, la 30.000-50.000 de euro, 

„Cuplu” de Marcel Guguianu, 

la 10.000-15.000 de euro, „Roa-

ta timpului” de Ion Mândres-

cu, la 9.000-15.000 de euro, 

„Personaje” de Ion Pârvan, la 

8.000-12.000 de euro, „Muză 

citind” de Ion Irimescu la 

6.000-9.000 de euro.

La licitaţia de „Postmoder-

nism şi Contemporană” vede-

te sunt naturile statice. Ast-

fel, în catalogul acestei sesi-

uni la sume ridicate vor fi  pu-

se în vânzare lucrările „Natu-

ră statică cu fl ori şi pensule” 

de Alexandru Ciucurencu, la 

9.000-16.000 de euro, „Natu-

ră statică cu fl ori şi fructe” de 

Gheorghe Vânătoru, la 

8.000-12.000 de euro şi „Na-

tură statică cu chitară şi fruc-

te” de Henri Catargi, la 

5.000-10.000 de euro.

Cel mai bine cotat tabloul 

în seria celor şase licitaţii or-

ganizate de Artmark săptămâ-

na viitoare este „După baie” 

de Ştefan Luchian, care va fi  

scos la vânzare la preţul esti-

mativ de 100.000-200.000 de 

euro Licitaţia de ‚Art Nou-

veau, Romantism şi Bieder-

meier’.

Printre loturile ce vor pu-

tea fi  adjudecate la această 

sesiune se mai numără: „Apus 

la Techirghiol” de Gheorghe 

Petraşcu, la 15.000-25.000 de 

euro, „Sufl ete slave” („Crimă 

şi pedeapsă”) de Nicolae Ver-

mont, la 15.000-30.000 de eu-

ro, „Flori de măr” de Eusta-

ţiu Stoenescu, la 10.000-15.000 

de euro şi o fructieră din ar-

gint realizată de Paul Telge, 

bijutierul regelui Carol I, la 

5.000-10.000 de euro.

Alte rarităţi

La licitaţia de „Vinuri ra-

re” sunt puse în vânzare 28 

de loturi la valori estimati-

ve cuprinse între 150 şi 8.000 

de euro. La sesiunea „Mili-

taria şi Antichităţi” cele mai 

valoroase obiecte sunt două 

piese de muzeu – o maşină 

de criptat „Enigma” folosită 

în al Doilea Război Mondi-

al, la 10.000 de euro şi o bu-

cătărie de campanie din Pri-

mul Război Mondial, la 7.000 

de euro.

Tabloul „După baie” de Luchian, 
la vânzare pentru 200.000 €
Care sunt autorii care se vând bine astăzi pe piaţa obiectelor de artă?


